

光荣榜

高邮市“十大能工巧匠”事迹展



吉长友:1984年8月进入华兴石油机械制造有限公司工作,作为车间的生产技术骨干,在生产中,他服从领导分工,按时、按质、按量完成上级下达的生产任务。从事车工工作20多年,他对公司的产品做了一些技术上的改进,解决了许多生产过程中的技术难题。同时,他还注重长轴工艺方法、猫头轴装夹的改进,自磨刀具,创新方法,在滚筒轴精车时自主研发加工,为企业节约了成本,创造了一定的经济效益。多年来,吉长友先后获得中华人民共和国人力资源和社会保障部颁发的三级高级技能职业资格证书和二级技师职业资格证书,获得由扬州市职业技能鉴定中心颁发的车工技师资格证书。2006年、2008年、2009年,他还分别被高邮市华兴石油机械制造有限公司评为先进生产(工作)者。



钱邦栋:1999年8月进入江苏兴厦建筑安装有限公司工作,14年来,他先后参与了新乐路综合楼、科华公寓、紫阳花苑、日晖一期、龙潭路扩建、华东花苑、仪电厂房、华滨家园、新场381街坊等多个项目的施工。工作实践中,他十分注意工程工序及各种建筑规范知识的积累与总结,现在不仅对工程资料、技术负责管理整体情况比较熟悉,也对工程资料、预算及技术管理工作各项业务工作都有比较全面的了解与掌握。在认真做好本职工作的同时,他还特别注重专业知识的进一步学习和拓展,不断总结成功经验,成功撰写多篇省级工法、国家级QC、省级QC、省市级论文等。2009年,他被上海市建筑施工行业协会评为年度上海市建筑业企业优秀项目经理。



徐和平:现任江苏弘盛建设工程集团有限公司项目经理。2006年,原车逻建安公司改制,公司解散,徐和平团队挂靠在江苏弘盛建设工程集团有限公司。平常工作中,徐和平积极学习钻研业务知识,注重理论与实践紧密结合,不断提升业务能力和实际工作水平,尤其是在古典园林建筑工程及文博单位修缮工程方面的技术造诣,更是获得业界广泛认可。多年来,他带领团队负责修缮的多项工程均受到社会高度评价。如:2006年,修缮的净土寺塔工程被评为优秀等级;2007年,高邮镇国寺塔修缮工程达优良等级;2010年,配合市政府建设文游广场,对文游台周边环境进行整治,并对西街王氏纪念馆进行修复,都非常成功;2011年,对高邮原市政府门楼进行修缮,再次彰显了庄重威严;2012年对高邮镇极乐庵内的主殿、念佛堂等进行修缮,工程落成后众僧一片欢欣。



朱守权:2010年12月份,朱守权进入扬州鑫晶光伏科技有限公司工作,从设备的选型、厂房设计规划到安装调试,在较短的时间里,他配合公司领导将一个一无所有的企业发展起来,并使其进入正常的生产状态。2011年上半年起,光伏行业行情低迷,企业生存困难,为保证公司的正常运行,朱守权调试设备、改造设备,最大程度挖掘设备潜能,使公司产量相较最初运行时提高了30%,生产报废率降低了1%,设备故障时间降低了80%。在工作过程中,他先后为公司申请了丝网印刷机、具有热排风机自动控制系统的PECVD设备、一种槽式制绒机、单晶制绒机、收缩包装等多项专利。因朱守权积累了丰富的设备工作经验,他也因此有多项专利得到推广。



朱明海:自进入江苏华富储能新技术股份有限公司工作以来,他勇于开拓进取,在创新竞赛活动中立足企业和岗位,着眼于企业与行业发展,大胆进行技术攻关、技术革新、技术发明、技术协作,推广新技术,并提合理化建议。其工作十多年来,先后主持或参与了多项国家(省)重大科技项目,获专利6项,发表论文20多篇,其研发的“高原专用胶体蓄电池”填补国内空白,达到国际先进水平。尤其是近三年来,由他主持或参与研发的新产品已累计实现销售3.53亿元,为促进企业技术进步、加快转型升级,提高经济社会效益作出了突出贡献。



范昌权:现任扬州昇业机械有限公司车间主管。工作期间,他为了最大程度降低公司生产成本,进一步提高加工效率,自觉钻研本职业务,不断研发和创新,将车间部分产品加工工艺进行了升级和改造,为公司赢得了极大效益。2012年,由其参与研发的刃磨刀具设备(专机),为公司生产成本降低了40%,节约了50%原材料耗用。从2009年至今,他先后在扬州市职业学校技能大赛数控车工高职组、教师组中荣获多个大奖。2011年,他被扬州市总工会授予“优秀选手”称号;2012年,被高邮市政府授予高邮市第三批“十佳技术能手”称号。



陈厚斌:作为扬州宏远电子有限公司技术改造部的一名技术骨干,他参加工作20多年来,一直刻苦钻研业务技术,工作认真负责,善于革新创造,乐于奉献,在设备改造创新等各项工作上均取得了突出成绩。他先后获得2009年高邮市科技进步二等奖、2009年扬州市十佳节能减排职工技术创新成果奖,2012年中国产学研合作创新成果奖等多个奖项。近年来,在公司所承担的国家、省级等多个创新项目中,作为技术骨干的陈厚斌更是出色地完成了项目设备的设计、改造等任务,得到项目评审小组的好评。此外,他也十分注重以身作则,团结同志,什么苦脏累活总是带头抢着干,充分发挥了领导带头作用。



朱锦龙:自1988年12月参加工作以来,朱锦龙一直在高邮市制件总厂从事零部件加工、产品生产、工艺设计等工作。2004年,他加入和益公司,任金工车间主任一职,负责金加工车间各项工作。多年来,车间每增加一台设备,朱锦龙都要事先自己熟悉,了解机床的各种性能和操作要领,每增加一名新员工,他都是言传身教,把自己学到的理论知识、掌握的操作技能毫无保留地传授给新员工,在他的培养下,先后有10多名机械能手成为公司的中坚力量。与此同时,他还刻苦钻研、大胆创新,在提高工作效率,降本节支等方面取得了多项创新成果,几年来共完成技改项目40多项,为公司创造直接经济效益达500多万元。



郑升:1992年,郑升进入江苏航天水力设备有限公司工作,他一直兢兢业业,积极钻研技术,在生产中不断对照理论知识用理论指导实践,用实践丰富理论,经过自己的努力,如今他已是车间的业务骨干,并成为目前苏北地区惟一10米长轴数控操作者。20多年来,他凭借自己出色的工作业绩,赢得了各级领导、生产同仁以及社会的广泛认可和赞誉,并荣获了多项荣誉。1993年、1994年、1995年他连续荣获高邮市机化局先进生产者,并光荣地当选为我市机化系统的“机化标兵”,其先进事迹在机化系统巡回演讲。2008年,郑升还被评为“高邮市十大技能标兵”;2009年,获得“扬州市五一劳动奖章”。



梁国华:现任扬州曙光电缆股份有限公司技术部部长兼核办主任。在思想方面,他坚持四项基本原则,认真践行科学发展观,积极参加党员先进性学习教育活动,关心国内外大事;在善教乐教方面,他积极配合公司人事部,每年对新进厂的员工进行电线电缆基础知识培训,对老员工进行产品标准及检测方法培训,极大地提高了公司员工的生产技术水平;在科技研发方面,近几年来,他先后主持或参与公司多项主要新产品的研发工作,这些新产品大部分都被评为江苏省高新技术产品,有的还申报成为专利产品。其先后在《电线电缆》杂志上发表论文3篇,在《电线电缆报》上发表各类文章6篇。